Урок в темі №2
Тема уроку. Перпендикулярні прямі
Мета уроку: 

· закріпити знання учнів про поняття перпендикулярних пря​мих та їх властивості; відпрацювати навички розпізнавати та будувати перпендикулярні прямі за допомогою косинця та застосовувати ці на​вички під час розв'язування завдань творчого характеру (на просторову уяву); повторити властивість вимірювання кутів, розв'язання задач та складання рівнянь;

· розвивати графічну культуру;

· виховувати культуру усного та писемного мовлення та міжособистісного спілкування.
Тип уроку: застосування знань, умінь, навичок.
Обладнання: лінійка, косинець.
Хід уроку
І. Організаційний етап 

Налаштовую учнів на роботу, перевіряю готовність до уроку.

IІ. Повідомлення теми, мети і задач уроку 

ІІІ. Відтворення основних положень вивченого на попередньому уроці
1. Перевірка домашнього завдання
Перевірити правильність виконання домашніх завдань  за допомогою записів на дошці, які зроблено до початку уроку, та відповісти на запитання, які виникли в учнів при ви​конанні домашніх завдань.

2. Математичний диктант
Варіант 1 [2]
1. Прямі АС i MР при перетині утворюють прямі кути. Як називаються
прямі АС і МР? [Накресліть дві перпендикулярні прямі МК і EC, що
перетинаються в т. О, запишіть, чому дорівнює кут МОЕ.]
2. Перпендикулярні прямі АВ i CM перетинаються вт. К. Запишіть, чому
дорівнює кут АКМ. [Прямі МС та ЕК утворюють при перетині прямі
кути. Як називають прямі МС і ЕК?]
3. Запишіть, використовуючи символ: прямі AB тa CM [MK
та ОВ] перпендикулярні.
4. Накресліть дві перпендикулярні прямі АС і ВМ, що перетинаються
в т. К. Запишіть, чому дорівнює кут АКВ. [Перпендикулярні прямі АС
і ВО перетинаються вт. М. Запишіть, чому дорівнює АМО.]
5. Проведіть пряму ВС [XY], позначте на ній [поза нею] точку А й про​
ведіть через цю точку пряму, перпендикулярну до прямої ВС [XY].
6. Дано трикутник АВС і точку Р[N] поза ним. Побудуйте КР[NL] перпендикулярну АВ [DC].
IV. Відпрацювання навичок

Розв’язування письмових вправ
1. №1505.

Ф І З К У Л Ь Т Х В И Л И Н К А

2. [image: image1.wmf]Ð

На рисунку прямі АВ і CD перпендикулярні, прямі MN і KL перпендикулярні також. 
[image: image5.png]


DOM = 60°. Знайдіть величини кутів КОС, CON, МОС.
3. На рисунку AB 
[image: image2.wmf]^

 CD, MN 
[image: image3.wmf]^

 KL, кут АОК на 30° більший від кута КОС. Знайдіть вели​чини кутів АОК, КОС, КОВ.
Додаткові вправи
4. Знайдіть значення виразу 
[image: image4.wmf]5
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5. У клітці сидять фазани і кролики. У них 19 голів і 62 ноги. Скільки фазанів і скільки кроликів у клітці?

V. Підсумки уроку
На дошці накреслено прямокутник ABCD. Витираю його, зберігши вершини А, В і С. Як відновити прямокутник ABCD?
VI. Домашнє завдання
Розв’язати №№1506, 1519 – повторення
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